

Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010 • Választás 2010

## Az eredmények felmutatása

A szocialista kormányok eredményeinek a bemutatása áll az MSZP országgyűlési képviselőválasztási kampányának középpontjában – mondta a múlt héten tartott sajtótájékoztatón Földesi Zoltán, a szocialisták jelöltje az 5. sz. választókerületben. A szakterületként bemutatandó eredmények közül először a vidékfejlesztés és agrárügyek kerültek terítékre Gögös Zoltán FVM-államtitkár előadásában, aki a sajtótájékoztatót követően Kondoroson tartott lakossági fórumot. Az államtitkár arról számolt be, hogy a 2002-2004-es uniós előcsatlakozási időszakot követően – amikoris az intézményi lemaradások pótlása volt a fő feladat –, a 2005-ös, zökkenőmentesnek nem nevezhető év után, Gráf József miniszter színrelépését követően az ágazatban érezhetően csökkentek a feszültségek. Ezt a konfliktusok gyors és hatékony kezelésével, valamint az új típusú kommunikáció bevezetésével sikerült elérni. Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program által kínált 1300 milliárd forintos támogatási lehetőségéből 830.5 milli-

árd forintot támogató határozatokkal már lekötött a tárca, 300 milliárdot pedig már ki is fizetett. Az agrártárca filozófiájának megfelelően a források felét modernizációra költették, az alapanyag termelés hatékonyságának növelése érdekében. A minisztérium vezetése a ciklusból hátralévő időben azon lesz, hogy a beérkezett és még el nem bírált igények közül sokat elbíráltanak, s a lehetőség szerint valamennyit előkészítve adják majd át a következő kormányoknak. Az államtitkár ezt követően bemutatta a támogatási program további lényeges elemeit, a környezetvédelemtől a Leader-programokig. Hangsúlyozta, hogy a következő kormányoknak a programokat végig kell vinni, miközben megegyezésre kell jutni a 2013 utáni uniós agrárpolitikát illetően a többi tagországgal. Gögös Zoltán hangsúlyozta, Magyarország érdeke, hogy az agrártermelés bővüljön, bár a következő uniós ciklusra az előrejelzések azt mutatják, hogy közösségi szinten az agrártámogatások volumene csökkenni fog. A magyar tárgyalódelegáció ragaszkodik a köz-

vetlen támogatások megőrzéséhez és a fejlesztési támogatások továbbviteléhez. Így a különféle források jobb összehangolásával, a mezőgazdaság fejlesztését a vidéki foglalkoztatás növekedésének szolgálatába lehet állítani. Az alapanyagtermelés korszerűsítésével lehet versenyképessé tenni a magyar mezőgazdaságot, s bővíteni a feldolgozóipar kapacitásait. A mezőgazdaság – mondta Gögös Zoltán – elindult ezen az úton, s bár még rengeteg a feladat, az már most látható, hogy vidéken erős támogatottsága van a programnak, s a jövőben az ágazatban komoly eredmények várhatók.

### Meghívó

Tisztelettel hívom Önt kedves családját, ismerőseit, 2010. február 10-én, szerdán 15.00 órai kezdettel tartandó **Nyugdíjas Fórumra**. Vendég: Korózs Lajos, a Szociális és Munkaügyi Minisztérium államtitkára, az Idősügyi Tanács titkára. Helyszín: Szarvas Szabadság 64-66 sz. Vas-fémpipari Zrt étterme. Minden érdeklődőt tisztelettel várunk!

*Földesi Zoltán, országgyűlési képviselő*

## Radikális változást!



Samu Tamás Gergő 2003-ban kezdett aktívan részt venni a közéletben: a Hatvanégy Vármegye Ifjúsági Mozgalomhoz és a Jobbikhoz csatlakozott, majd utóbbinak Békés megyei szervezője is lett. 2006-tól kampányfőnök és az új erő szarvasi elnöke. Külsőként segíti a városi önkormányzat munkáját. A Jobbiknak 2008-tól Békés megyei elnöke, 2009-től az Országos Választmány és Külügyi Bizottság alelnöke. Jelenleg Szegedi Csanád európai parlamenti képviselő belföldi asszisztenseként dolgozik. Rendszeresen publikál helyi és országos lapokban egyaránt. Szívügyének tekintti a vidéki életforma megvédését, a közbiztonság helyreállítását a csendőrség létrehozásával és a mezőgazdaság talpra állítását.

Ajánlószerzőit leadhatja az alábbi címen:

CSABACSÚD: Kasik Pál Csabacsúd, Bacsó Béla utca 4.;  
Veszett Róka Söröző Csabacsúd, Szabadság utca 76.

BÉKÉSSZENTANDRÁS: Rófi Vegyesbolt  
Békésszentandrás, Fő utca 51. Tel: 66/217-910 Nyitva: minden nap 5:30-22:00; Filip András Békésszentandrás, Béke u. 13. Tel: 30/983-7207 Telefonos egyeztetés után házhoz is kimegy; Mol-

nár Karolina Békésszentandrás, Szent Imre u. 36. Tel: 66/217-401, 70/323-3956 Hétköznap: 16:00-20:00 Hétfő: 09:00-20:00 Telefonos egyeztetés után házhoz is megy, főleg hétfőn.

SZARVAS: Nonstop Csemege Szarvas, Szabadság utca 7-10.; Belvárosi Söröző Szarvas, Kossuth utca 23.; Jégkunyó Söröző Szarvas, Bocskai utca 5.; Papirusz Írószertbolt Szarvas, Kossuth utca 64. (a Szirénnel szemben); Takarmánybolt Szarvas, Kazinczy utca 19.; Tetováló Szalon (a Pinguin Patikával szemben) Szarvas, Szabadság utca 28/2.

### Jobbik fórumok

Február 6-án Békésszentandrás 17 órakor a Széchenyi u. 11. sz. alatt (volt ÁFÉSZ) tart lakossági fórumot Samu Tamás Gergő a Jobbik országgyűlési képviselőjelöltje Békés Megye 5. sz. választókerületében. A fórumon felszólalnak: Révész Norbert, a Jobbik békésszentandrás elnöke. Téma: A Jobbik programja, aktuálpolitikai kérdések.

Február 7-én Hunyán 14 órakor a Művelődési Házban, Kardoson 16 órakor a Művelődési Házban, Örménykúton 18 órakor a Polgármesteri Hivatal emeletén tart lakossági fórumot Samu Tamás Gergő a Jobbik országgyűlési képviselőjelöltje Békés Megyei 5.sz. választókerületében.

## Beiratkozási ösztöndíj

Az 1989-ben megalakult Rákóczi Szövetség sokoldalú munkával igyekszik támogatni a szomszédos országok magyar közösségeit. Különösen sok programjuk – táborok, vetélkedők, találkozók, közös ünnepélyek – szól a fiatalság számára. Munkájukban kiemelt szerepet játszik a magyar iskolákba történő beiratkozás támogatása. A Szlovákiában több kialakult helyzet nem kedvez annak, hogy a magyarul beszélő gyermekeket magyar iskolába is irassák a szülők, ezért a Rákóczi Szövetség civil társadalmi kezdeményezéssel „Beiratkozási ösztöndíj programot” hirdet. A program értelmében a magyar iskolába beiratott gyerekek egy-egy 10 ezer forintos ösztöndíjban részesülnek. Miután a programot teljes körűen nem tudják kiterjeszteni ezért fordulnak önkormányzatokhoz, magánemberekhez, a program támogatására. Aki egyetértve a Rákóczi Szövetség célkitűzéseivel szeretne hozzájárulni a „Beiratkozási ösztöndíj program”-hoz, az alábbi címen érdeklődhet a részletekről.

### Rákóczi Szövetség

1027 Budapest,  
Szász Károly u. 1. IV. em. 1.  
Postacím: 1255 Budapest, Pf.: 23.  
Telefon: 00 36 1 201 30 67  
Telefax: 00 36 1 212 88 91  
E-mail: info@rakocziszovetseg.hu  
Bankszámlaszám:  
11705008 – 20488172 (OTP Bank)  
Felvidéki Oktatási Támogatás